專輯 創意策劃:謝志豪 責任編輯:羅縈韻 版面設計:劉坻坻



■中順集團高管人員在廣東南方衛視向全國人民拜年



珠海中順投資集團的前身是創立於1995年的珠海新天馬發展有限公司,集團以 「打造投融資界中的最佳信賴者及精英標杆」為核心定位,秉承「融會貫通.以人 為本」的理念,宣導「誠信、包容、進取、卓越」的企業宗旨,以大格局、大視 野的人文精神,努力將集團打造成多元化發展的創新型企業。

### ■香港文匯報記者 劉辰燁

務拓展到如今的再生能源、生物醫療科技、企業教育培訓、投資、 擔保業務、企業管理、房地產發展、現代化物流倉儲、百貨業以及 農貿市場業務等。經過了18年的發展,中順已在珠三角以及長三角 等地建立多元化業務格局,並已成長為中國最具影響力的創新型投 資企業。自1995年成立至今,集團在多元化發展的同時,更專注慈 善、關心弱勢社群,投身公益事業、捐資助學,積極承擔社會責 任。

## 獨特投資理念

珠海中順投資集團憑借其獨特的投資價值理念以及對未來的遠 見,以風格獨特、紀律嚴明的投資哲學,為旗下公司進行戰略管 理,使其得以應對行業挑戰。集團已在基礎設施、金融、房地產、 商貿物流等領域取得了驕人成績,成為珠三角地區極具成長性的投 融資公司之一。

在多元化發展的同時,中順集團並非盲目擴張,它只重點投資擁 有豐富經驗及專業知識的行業和管理卓越的公司。正是這種專業的 分析判斷,使其能夠走在行業尖端,成為可信、可靠的長期合作夥 伴,並以高度的利益一致性,傾力輔助旗下公司保持穩定增長,創 造持久價值。

### 重視團隊精神

中順投資集團認為:「沒有完美的個人,只有完美的團隊,一個 團隊要有鮮明的團隊精神。」正是這種團隊精神,支撐着集團過去 及培養,集團除了選用德才兼備的員工憑能力上崗,也會為員工提司,將自身打造成為國際化現代一流企業。

**大** 海中順投資集團於2010年正式轉型,從最初的新天馬發展有 供廣闊的發展空間,並根據每個人的情況制定個性化的職業生涯規限公司到今天的中順集團;從最初以資訊諮詢、物業代理業 劃。集團還經常舉辦員工培訓講座,努力宣導「快樂、積極、科學」 劃。集團還經常舉辦員工培訓講座,努力宣導「快樂、積極、科學」 的工作觀,務求令每位員工都能「安其職、盡其能」。

## 突破治癌技術

事實上,集團未來將以再生能源、生物醫療科技為重中之重,致 力為企業乃至整個國家的可持續發展作出貢獻。再生能源方面,該 集團旗下中拓生物質能源開發有限公司的芭蕉芋無水乙醇項目,利 用芭蕉芋、高產木薯等作物精製高純度乙醇,既保護環境,又可提 供潔淨的再生能源燃料。另外,集團旗下華宇新能源科技有限公司 所投資的新能源汽車項目位於江蘇地區,建成後相關配套設施的佔 地面積約達5,000畝。

在生物醫療科技發展上,中順集團與國脈生物科技(上海)股份 有限公司合作被譽為「人類醫學領域的阿波羅登月」的治癒、預防 癌症(CCPTC)項目,取得了人類治癒癌症、預防癌症史上最重 大的突破。該項目為癌症患者帶來第二次生命,具有極強的社會及

現代化物流倉儲及零售業務方面,該集團旗下的中順物流有限公 司與深圳好食食品有限公司合作開展代理VVO全球進口食品專賣連 鎖,積極為「中國消費」時代的到來作好準備。同時,中順物流有 限公司在江蘇地區正在籌備打造現代化物流園;該物流園佔地面積 約400畝,規劃總建築面積約50萬平方米。為抓緊互聯網零售普及 化這一趨勢,部分地區的現代化物流倉儲設施已投入使用,力爭為 互聯網零售的物流提供便利。

2013年是中順的戰略發展年,在未來的十年裡,集團計劃通過六 18年的發展,也決定了它的未來走向。集團亦深信:「擁有一流的」大產業結構並行策略,解決10萬人就業問題、培養100個員工成為 人才,才能擁有一流的企業。」所以中順集團非常重視員工的選用 億萬富翁、建造100個希望小學,力做中國最具可持續性成長型公



中順集團旗下子公司近期在貴州省 投資逾28億元人民幣,興建「40萬噸 年產芭蕉芋燃料無水乙醇項目」,該 項目採用高產木薯、芭蕉芋等非糧生 物作為原料,精製無水乙醇,成為世

芭蕉芋釀製無水乙醇項目技術先 進,採用芭蕉芋代替玉米、小麥等陳 化糧加工生產燃料乙醇,具有成本 低、產量大的特點。項目計劃分為兩 期實施建設,2020年前將完成總體建 設,屆時將建成年產芭蕉芋300萬噸 的種植基地,可供年產燃料乙醇100 萬噸、年產高蛋白優質飼料35萬噸、 年產乳酸產品80萬噸;同時,項目園 區還將被打造成一個現代化、人性 化,擁有花園式工作、生活環境的園 區,為周邊地區帶來廣泛的就業機 會,為廣大農民增收。

小,對種植地的要求相對糧食作物 低;其儲存時間長、越冬而不腐的特 性,降低了保存及儲存的成本。而該 大,也使得其在非糧食生物釀製燃料 乙醇技術中擁有廣闊的前景。

燃料無水乙醇隸屬生物質能源,是 世界第四大能源,該類能源的可再生 性強、污染性低,是人類最主要的可 再生能源之一。



■中順集團旗下子公司 斥資逾28億元人民幣, 在貴州省興建「40萬噸 年產芭蕉芋燃料無水乙 醇項目」。



米、小麥等陳化糧加工 生產燃料乙醇,具有成 本低、產量大的特點。

推廣生物質成型燃料和生物質熱電聯產,加快沼氣等各類 生物質燃氣發展。到2015年,可再生能源供熱和民用燃料總 計年替代化石能源約1億噸標準煤。

將可生物質替代燃料作為重點建設工程之一。發揮生物質 能產品形式多樣的特點,大力推進生物質替代燃料工程。合 理開發鹽鹼地、荒草地、荒山荒地等邊際性土地,開展非糧 生物液體燃料示範點建設,替代車用燃料。

到2015年,全國生物質能年利用量相當於替代化石能源5000 萬噸標準煤。生物質發電裝機容量達到1300萬千瓦,生物質 成型燃料年利用量1000萬噸,生物燃料乙醇年利用量350萬-400萬噸,生物柴油和航空生物燃料年利用量100萬噸。



# 完善可再生能源補貼和財稅金融政策

充分發揮市場優化配置資源的基礎性作用,進一步完善支 持可再生能源發展的政策措施和體制機制。按照有利於可再 生能源發展和經濟合理的原則,確定可再生能源產品的國家 補貼標準。完善可再生能源發展基金管理,按照可再生能源 發展規劃,合理安排北極星電力網基金來源和數額,以國家 資金發揮最大效益為原則有效使用基金。完善分佈式等小型 可再生能源項目建設貸款支持機制,實施促進可再生能源等 清潔能源發展的綠色信貸政策。



珠海中順投資集團於2012年進軍教育文化培訓產業,集團 旗下中順匯聚文化傳播有限公司正聯合匯聚控股集團打造中 國企業培訓第一品牌。

匯聚控股集團是中國培訓行業最具實力的培訓公司,以打 造企業核心競爭能力、幫助中國企業成為世界冠軍為使命, 在整個培訓行業,擁有強大的課程及客服體系。

此次與匯聚的強強聯手,一方面,在借由匯聚系統課程培 養滿足企業自身要求人才之外,同時也可利用雙方所具備的 雄厚資金實力與資訊資源,實現資源整合已達到互利共贏。 此次合作致力於共同樹立中國培訓行業新旗幟,引領中國企 業走向世界舞台。